

Додаток до звіту про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту професійного стандарту за професією «Викладач мистецького ліцею»

№	Інформація про авторів зауважень/ пропозицій до проекту акта	Зауваження / пропозиції до проекту акта	Інформація про врахування зауважень /пропозицій до проекту акта
1.	Міністерство культури та інформаційної політики України	Додати до пункту 1.1 Основна мета професійної діяльності в абзаці першому після слів «забезпечення ними» фразу «початкової і профільної» та після слів «мистецької освіти (далі - здобуття мистецької освіти)» фразу «досягнення ними програмних результатів навчання».	Враховано.
		Додати до пункту 1.7. Місце професії (посади, професійної назви роботи) в організаційно-виробничій структурі підприємства (установи, організації): - в абзаці першому після слів «навчальному кабінеті» фразу «класі мистецького ліцею»; - в абзаці третьому після слів «керівнику структурного підрозділу» фразу «мистецького ліцею».	Враховано.
		Додати до пункту 1.9. Умови допуску до роботи за професією: - в абзаці першому після слів «Вища освіта» фразу «першого (бакалаврського) або другого (магістерського) рівнів»; Абзац п'ятий додати в такому вигляді: «Проходження педагогічної інтернатури (для осіб, які призначаються на посаду педагогічного працівника вперше)».	Враховано.

		<p>Додати до пункту 1.10. Документи, що підтверджують професійну та освітню кваліфікацію, її віднесення до рівня Національної рамки кваліфікацій (НРК) Після слів «Атестаційний лист» фразу «(за наявності)».</p>	Враховано.
		<p>Додати до пункту 2.1. Первинна професійна підготовка (назва кваліфікації): - в абзаці другому після слів «За спеціальностями» наступне «021 Аудіовізуальне мистецтво та виробництво, 022 Дизайн, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво, 026 Сценічне мистецтво, 027 Музеєзнавство, пам'яткознавство, 028 Менеджмент соціокультурної діяльності». - в абзаці третьому після слів «рівень вищої освіти» наступне «у закладах вищої освіти мистецького спрямування за освітніми програмами, які передбачають присвоєння кваліфікації «викладач мистецького ліцею».</p>	Враховано редакційно.
		<p>Додати до пункту 2.2. Підвищення кваліфікації з присвоєнням нового рівня освіти (назва кваліфікації): - в абзаці першому після слів «проведення атестації» наступне «у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України та Законом України «Про повну загальну середню освіту».</p>	Відхилено.
		<p>Доповнити перелік документів у пункті 3. Основні документи, що регулюють професійну діяльність такими: Типові штатні нормативи (за наявності).</p>	Враховано.